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Nr 

NVI 

Datum Vragen 

beantwoord 

Aangepaste bijlagen  

1 15-12-2025 6, 7 

 

Bijlage 2 – Concept Overeenkomst V1.1 (gepubliceerd als bijlage bij deze Nota van Inlichtingen) 

 

2 15-12-2025 5 Inschrijvingsleidraad Medische Adviesdiensten V1.1 (gepubliceerd als bijlage bij deze Nota van 

Inlichtingen) 

 

Nr Verwijzing 

(document/ 

tekst/paragraaf) 

Vraag Antwoord Politie  

  

1 Opdracht/scope Bij het doornemen van de inschrijvingsleidraad zien 

wij een verschil met de beschreven scope in de 

marktconsultatie; met name het expertiseonderzoek 

ontbreekt. Kunt u aangeven hoe en waarom u tot deze 

verschillende scope bent gekomen? 

Het doel van de marktconsultatie was te onderzoeken hoe 

de Politie deze dienstverlening ook voor de komende jaren 

het beste kan borgen en of de dienstverlening die nu is 

ingekocht ook toekomstproof is en aansluit op de behoefte 

van de Politie in de komende jaren. De verkregen inzichten 

uit de marktconsultatie heeft de Politie in combinatie met 

interne besluitvorming gebruikt om de scope te formuleren 

zoals deze is gesteld in de aanbesteding. 

2 Algemeen Kunt u aangeven hoe u verwacht dat de aanbieder 

komt tot een medisch advies en daarmee een causaal 

verband vaststelt? 

Naar aanleiding van de vraagstellingen van de 

Opdrachtgever komt aanbieder tot een medisch advies. 

Door het opvragen van het medisch dossier en het 

eventueel inzetten van nadere expertise. 

Hierbij merkt de Politie op dat de vragen voor medische 

advisering onder het ‘nieuwe stelsel’ op dit moment nog 

geformuleerd worden door juristen van de Politie. Het kan 
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zijn dat deze vragen zullen afwijken van de vragen die 

gesteld worden onder het ‘oude stelsel’. 

3 Beoordelingscom

missie 

Kunt u aangeven hoeveel beoordelaars de 

aanbesteding zullen beoordelen en welke functies zij 

hebben? 

De beoordeling van de Inschrijvingen wordt uitgevoerd 

door een beoordelingscommissie bestaande uit een 

evenwichtige afvaardiging van materie- en 

procesdeskundigen werkzaam bij of voor de Politie met 

functies/ rollen. De samenstelling en grootte van de 

beoordelingscommissie kan wijzigen, als daartoe naar het 

oordeel van de Politie aanleiding of noodzaak is. De 

beoordelingscommissie behoudt zich het recht voor om ten 

behoeve van de beoordeling, van delen van de ingediende 

informatie, advies in te winnen bij (een) (externe) 

deskundige(n). 

4 Prijzenblad In tegenstelling tot ons advies in de marktconsultatie 

heeft u gekozen om een prijzenblad op basis van 

uurtarief op te stellen. Bent u zich ervan bewust dat 

de bijkomende kosten niet altijd noodzakelijk zijn, 

maar dat deze kosten nu de uurprijs onnodig zullen 

verhogen? 

Ja, hier is de Politie zich van bewust.  

Er is een zorgvuldige afweging gemaakt voor deze 

aanbesteding. 

5 Hoofdstuk 4 - 

Voorschriften  

U verwijst naar bandbreedtes in het prijzenblad. Kunt 

u aangeven waar deze te vinden zijn of wat u hiermee 

bedoelt? 

 

 

 

 

Dit betreft een omissie. Er worden geen bandbreedtes 

gehanteerd. 
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6 Duur van de 

Overeenkomst 

"In de inschrijvingsleidraad benoemt u de looptijd van 

het contract als volgt: De Politie is voornemens over 

te gaan tot het sluiten van een Raamovereenkomst 

met een looptijd van twee (2) jaar, met optie tot 

verlenging van één (1) maal twee (2) jaar 

In Raamovereenkomst echter vermeldt u het 

volgende: Deze Overeenkomst gaat in op 1 juni 2026 

en loopt voor de duur van twee (2) jaar. De Politie 

heeft een eenzijdig uit te oefenen optie tot verlenging 

van deze Overeenkomst onder gelijkblijvende 

voorwaarden met een periode van twee (2) maal een 

(1) jaar. Kunt u aangeven wat de juiste periode van 

verlenging is?" 

Inschrijver dient het volgende aan te houden: 

‘’Deze Overeenkomst gaat in op 1 juni 2026 en loopt voor 

de duur van twee (2) jaar. De Politie heeft een eenzijdig uit 

te oefenen optie tot verlenging van deze Overeenkomst 

onder gelijkblijvende voorwaarden met een periode van 

één (1) maal twee (2) jaar’’. 

 

Dit looptijd is aangepast in de concept Overeenkomst, die 

is bijgevoegd als bijlage bij deze Nota van Inlichtingen. 

7 Concept 

Overeenkomst 

artikel 9.1 

De verwijzing naar artikel 3.3. lijkt niet te kloppen. 

Kunt u dit uitleggen? 

Artikel 9.1 vervalt.  

De aangepaste concept Overeenkomst is bijgevoegd als 

bijlage bij deze Nota van Inlichtingen. Let op: artikel 9.2 is 

in de nieuwe versie artikel 9.1 geworden.  

8 Arvodi Artikel 4 Wij begrijpen dat u graag een vast en deskundig team 

van professionals ziet en wij zetten ons uiteraard in 

om hierin zo min mogelijk te schuiven, maar de inzet 

van onze medewerkers is een interne aangelegenheid 

van opdrachtnemer. Dit artikel gaat over de situatie 

waarin medewerkers aan u ter beschikking worden 

gesteld (uitzenden), daarvan is onzes inziens in deze 

opdracht geen sprake. Wij verzoeken u artikel 4 

buiten toepassing te verklaren. 

Nee, dat is niet akkoord.  

Artikel 4 ARVODI is niet specifiek van toepassing op 

situaties waarin medewerkers ter beschikking worden 

gesteld aan Opdrachtgever.  

Opdrachtgever weigert de toestemming in artikel 4 

ARVODI niet op onredelijke gronden. 
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9 Concept 

overeenkomst, 

artikel 2 

In de wachtkamerovereenkomst is opgenomen dat de 

wachtkamerregeling gedurende een looptijd van 12 

maanden van kracht blijft. Wij willen u vriendelijk 

verzoeken om deze termijn te heroverwegen. Volgens 

het proportionaliteitsbeginsel uit de 

Aanbestedingswet 2012 en de Gids Proportionaliteit 

dienen voorwaarden in redelijke verhouding te staan 

tot de aard en omvang van de opdracht. Een 

wachtkamerregeling van 12 maanden legt langdurige 

verplichtingen op aan de tweede inschrijver, zonder 

zekerheid over inzet. Een kortere termijn, 

bijvoorbeeld 6 maanden, lijkt ons meer proportioneel 

en werkbaar. Kunt u hiermee instemmen? 

Ja, de looptijd van de Wachtkamerovereenkomst is verkort 

naar 6 maanden. 

10 Concept 

overeenkomst, 

artikel 9.1 

Opgenomen is dat de termijnen gelden als fatale 

termijnen waardoor opdrachtnemer direct in verzuim 

verkeert bij overschrijding. Dit betekent dat 

opdrachtnemer bij overschrijding van de termijn per 

direct in verzuim is, zonder dat een ingebrekestelling 

vereist is. Wij achten deze bepaling disproportioneel 

en in strijd met het proportionaliteitsbeginsel. Het 

hanteren van fatale termijnen miskent dat er 

omstandigheden kunnen zijn die buiten de macht van 

opdrachtnemer liggen, zoals de niet‑bereikbaarheid 

van een madewerker en het opvragen van medische 

informatie. In dergelijke gevallen zou het kunnen zijn 

dat de termijn niet gehaald wordt, terwijl dit niet aan 

opdrachtnemer toerekenbaar is. Wij verzoeken u 

Artikel 9.1 vervalt. Zie tevens antwoord op vraag 7 uit deze 

Nota van Inlichtingen.  
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daarom deze bepaling te herzien en aan te passen in 

die zin dat de termijnen worden opgeschort indien 

sprake is van omstandigheden die niet aan 

opdrachtnemer toerekenbaar zijn, zodat de regeling 

in overeenstemming wordt gebracht met de 

Aanbestedingswet. Daarnaast verzoeken wij u om de 

ingebrekestelling als waarborg voor herstel toe te 

voegen in de overeenkomst zodat bij overschrijding 

van een termijn niet terstond sprake is van verzuim. 

Kunt u zich hierin vinden? 

11 Concept 

overeenkomst, 

artikel 17.2 

Voor het due diligence onderzoek wordt verwezen 

naar het programma van eisen. Wij kunnen dit 

onderzoek daar echter niet als eis terugvinden. Kunt u 

aangeven waar we dit kunnen vinden en/of nadere 

informatie verstrekken omtrent het doel en de 

voorwaarden van dit onderzoek in de eigen keten? 

Dit onderzoek blijft van toepassing.  

Bij aanvang van de Overeenkomst dient Opdrachtnemer 

het doel en voorwaarden van het due diligence af te 

stemmen met Opdrachtgever en welke risico’s op het 

gebied van arbeids- en mensenrechten in de keten van 

Opdrachtnemer in kaart moeten worden gebracht. 

 

12 Concept 

overeenkomst, 

artikel 3.11 

In de overeenkomst is opgenomen dat bij het niet-

nakomen van de opdracht door opdrachtnemer direct 

een boete wordt opgelegd, zonder voorafgaande 

ingebrekestelling. Wij achten deze bepaling in strijd 

met het proportionaliteitsbeginsel zoals neergelegd 

in artikel 1.10 van de Aanbestedingswet 2012. Het 

zonder ingebrekestelling opleggen van een boete 

ontneemt opdrachtnemer de mogelijkheid om binnen 

redelijke termijn alsnog aan haar verplichtingen te 

voldoen. Kunt u toelichten waarom is gekozen voor 

Nee, dit is niet akkoord.  

Artikel 3.11 van de concept Overeenkomst zegt het 

volgende: ‘niet binnen de overeengekomen dan wel een 

met de Politie schriftelijk overeengekomen verlengde 

termijn’.  

Mocht Opdrachtnemer haar dienstverlening niet kunnen na 

komen binnen de gestelde termijn, dan zal Opdrachtgever 

naar redelijkheid en billijkheid een verlengde termijn 

afspreken. 
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het uitsluiten van ingebrekestelling voorafgaand aan 

boeteoplegging? Bent u bereid deze bepaling te 

herzien, zodat deze in overeenstemming wordt 

gebracht met de Aanbestedingswet? 

Daarnaast is er sprake in dit artikel van een situatie nadat 

er al afspraken zijn gemaakt over de periode waarin 

Opdrachtnemer alsnog haar dienstverlening moet na 

komen. Als Opdrachtnemer na de verlengde termijn haar 

dienstverlening alsnog niet na komt, dan zal 

Opdrachtgever direct een boete opleggen.  

 

13 Concept 

overeenkomst, 

artikel 2.1 

In de offerteleidraad wordt gesproken over een 

verlengingsmogelijkheid van een maal twee jaar 

terwijl in de overeenkomst staat vermeld dat 

verlenging mogelijk is voor twee maal een jaar. Kunt u 

hieromtrent duidelijkheid verschaffen? 

Zie het antwoord op vraag 6 uit deze Nota van Inlichtingen. 

14 Concept 

overeenkomst, 

'overwegende dat' 

- punt 5 

Kunt u bevestigen dat alle aanvragen die onder de 

scope van deze overeenkomst vallen, in beginsel bij 

de gecontracteerde opdrachtnemer worden belegd 

en niet parallel aan derden worden uitgevraagd (tenzij 

sprake is van een rechtsgeldige uitzondering zoals 

non-performance conform contract)? 

Ja, dit bevestigt de Politie. 

 

15 PvE, eis 40 - KPI 

2 

Een waardering van het percentage klachten ten 

opzichte van het aantal ingediende aanvragen is niet 

passend. Uit ervaring blijkt dat de uitkomst van het 

advies van opdrachtnemer leidend is voor het al dan 

niet indienen van een klacht door een medewerker 

van de politie. Het aantal klachten zou derhalve geen 

graadmeter mogen zijn voor de kwaliteit van 

dienstverlening. Wij verzoeken u om deze KPI te 

schrappen. 

Nee, dit is niet akkoord.  

De klacht hoeft niet per definitie te gaan over de uitkomst 

van een advies door de opdrachtnemer. Opdrachtgever 

schrijft voor dat alle klachten gecategoriseerd in een 

overzicht met een toelichting moeten worden weergeven. 

Klachten over een gegeven advies door Opdrachtnemer 

aan de medewerker hoeven niet meegewogen worden in 

de KPI, maar moeten wel zichtbaar zijn in de rapportage. 
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16 PvE, eis 38 Het past binnen de kaders van de opdracht dat 

opdrachtnemer zelf verantwoordelijk is voor een 

deugdelijke afhandeling van klachten die bij haar 

worden ingediend door medewerkers van de politie. 

Omwille van de privacy van medewerkers is het niet 

wenselijk om de behandeling en afhandeling van 

klachten op persoonsniveau te melden aan 

opdrachtgever. Het verstrekken van een overzicht 

van het aantal klachten, de aard daarvan en de 

doorlooptijd per maand is passender. Kunt u hiermee 

instemmen? 

Nee, dit is niet akkoord.  

Opdrachtgever vraagt niet om de behandeling en 

afhandeling van klachten op persoonsniveau te melden. 

 

17 Inschrijvingsleidra

ad, 2.3.1. 

U geeft aan dat een medisch expert ingezet kan 

worden wanneer noodzakelijk. Is dit ter beoordeling 

van de inschrijver of aan u? Als het ter beoordeling 

van de inschrijver, moet u vooraf toestemming 

geven? 

Dit is ter beoordeling van Opdrachtnemer. Voor het 

inzetten van een medisch expert is er ten alle tijden vooraf 

toestemming van Opdrachtgever nodig.  

 

18 Inschrijvingsleidra

ad, 1.1 

Bij de paragraaf omvang bij uurtarief medisch advies 

voor beoordeling van medische noodzaak van 

declaraties geeft u aan dat dit ongeveer 10 dossiers 

per jaar zijn. U geeft daarnaast aan bij paragraaf 

2.3.1. dat een dossier gemiddeld 10 tot 15 minuten 

duren. In het prijzenblad geef u een fictief aantal uur 

per jaar aan van 470 uur. De andere diensten met de 

aangegeven aantallen en tijden komen redelijk 

overeen met elkaar. Hoe bent u tot dit getal gekomen 

voor de beoordeling van medische noodzaak van 

declaraties? 

De Politie heeft dit gebaseerd op haar interne gegevens.  

Aan de gegeven aantallen kan Inschrijver geen rechten 

ontlenen.  
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19 PvE, eis 14 U geeft aan dat de aanvragen ingediend worden via 

een Portal. Maakt de opdrachtnemer gebruik van uw 

Portal of dient de opdrachtnemer zelf een portal te 

hebben? 

Opdrachtnemer dient zelf over een portal te beschikken. 

20 Inschrijvingsleidra

ad, 2.3.1. 

Wij begrijpen dat u een gemiddelde tijd per 

dossier/advies weer geeft. Is deze tijd inclusief alle 

tijd die een medisch adviseur besteed voor het 

spreekuur, het uitwerken van de gegevens in een 

advies en het interpreteren van medische informatie 

indien deze opgevraagd worden? 

Ja, deze gemiddelde tijd bevat alle benodigde handelingen. 

21 Inschrijvingsleidra

ad, 2.3.1. 

Wij begrijpen dat u een gemiddelde tijd per 

dossier/advies weer geeft. Wij zullen bij elk dossier 

medische gegevens verzamelen en administratieve 

handelingen verrichten. Mogen wij dit bij elk type 

dossier in rekening brengen? 

Zie het antwoord bij vraag 35 uit deze Nota van 

Inlichtingen.  

In elk dossier zullen er medische gegevens verzameld 

moeten worden om een medische expertise te kunnen 

doen. 

22 PvE eis 11 Als de onderzoeken middels een spreekuur plaats 

vinden, is dit op eigen inzicht, verzoek van u of alleen 

op verzoek van degene die onderzocht moet worden? 

Dit is op eigen inzicht van Opdrachtnemer of op verzoek 

van de persoon die onderzocht moet worden. 

Opdrachtnemer dient hiervoor vooraf toestemming te 

vragen aan Opdrachtgever. Na akkoord mag 

Opdrachtnemer het onderzoek via een spreekuur laten 

plaats vinden. 

23 PvE eis 11 Wij begrijpen dat locaties goed bereikbaar moeten 

zijn met het openbaar vervoer en voldoende 

parkeergelegenheid moeten hebben. Wij kunnen niet 

goed uit de tekst opmaken of u beschikt over locaties 

waar wij spreekuren mogen houden of dat wij van 

onze eigen spreekuurlocaties gebruik mogen maken, 

Opdrachtnemer mag van eigen spreekuurlocaties gebruik 

maken, mits deze voldoen aan de voorwaarden van de 

Politie.  
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mits zij voldoen aan de voorwaarden van de Politie. 

Kunt u dit verduidelijken? 

24 PvE eis 11 Wij begrijpen dat locaties goed bereikbaar moeten 

zijn met het openbaar vervoer en voldoende 

parkeergelegenheid moeten hebben. Wij kunnen niet 

goed uit de tekst opmaken of u beschikt over locaties 

waar wij spreekuren mogen houden of dat wij van 

onze eigen spreekuurlocaties gebruik mogen maken, 

mits zij voldoen aan de voorwaarden van de Politie. 

Kunt u dit verduidelijken? 

Zie het antwoord op vraag 23 uit deze Nota van 

Inlichtingen. 

25 Inschrijvingsleidra

ad, 2.3.1. 

Op pagina 12 geeft u een overzicht van alle tarieven 

met de bijbehorende gemiddelde tijden. Hoe zijn de 

gemiddelde tijden per dossier/beoordeling tot stand 

gekomen? 

De Politie heeft dit gebaseerd op haar interne gegevens en 

opgedane ervaringen.  

Aan de gegeven aantallen kan Inschrijver geen rechten 

ontlenen. 

26 PvE, eis 24 In de eerste bullet geeft u aan dat de opdrachtnemer 

een autorisatieproces heeft ingericht op speciale 

zones. Wat houden de speciale zones in bij deze 

opdracht? 

De Opdrachtnemer heeft een autorisatieproces ingericht 

voor toegang tot systemen, informatie, waarde goederen, 

gebouwen en terreinen, werkruimten en speciale zones. 

Een autorisatieproces (ook wel toegangscontrole) is het 

proces waarmee bepaald wordt welke rechten een 

geautoriseerde gebruiker of systeem heeft om toegang te 

krijgen tot bepaalde systemen, applicaties, gegevens of 

fysieke ruimten. Een veel gebruikt autorisatiemodel is 

RBAC (Role Based Access Control) 

Onder speciale zones worden de informatiesystemen of 

werkgebieden verstaan die een extra toegang vragen ten 

opzichte van de reguliere toegang 
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27 PvE, eis 24 U geeft in de eerste bullet aan dat de opdrachtnemer 

een autorisatieproces heeft ingericht op 

waardegoederen, gebouw en terreinen, werkruimten 

en speciale zones. 

- Wat bedoelt u precies met een autorisatieproces op 

deze specifieke punten? 

Zie het antwoord op vraag 26 uit deze Nota van 

Inlichtingen. 

28 Programma van 

Eisen, eis 11 

U geeft aan dat als de opdrachtnemer een locatie 

huurt, deze moet voldoen aan de voorwaarden van de 

politie. U geeft een aantal voorbeelden. Kunt u 

expliciet aangeven waar een locatie aan moet 

voldoen: 

Vraag 1: Wat zijn juiste faciliteiten? 

Vraag 2: Hoe dient de privacy geborgd te worden? 

Vraag 3: Hoe wordt voldaan aan de hygiëneregels? 

Vraag 4: Aan wat voor eisen dient de locatie nog 

meer te voldoen? 

Antwoord op vraag 1 t/m 4: 
Op externe locaties is er geen toegang tot 
politievertrouwelijke informatie of de politie werkomgeving.  
Met de volgende zaken dient er rekening te worden 
gehouden:  

• Er dient een ruimte te zijn die af te sluiten is. 
• Er dient een ruimte te zijn waar in voldoende mate 

daglicht naar binnen kan komen, maar waar geen 
inkijk mogelijk is, ook niet vanaf een gang;  

• Er dient voldoende dekking te zijn voor de data 
aanbieder van de Politie om werkzaamheden te 
kunnen verrichten. Het moet niet nodig zijn om 
bijvoorbeeld op een WIFI-mogelijkheid van een 
locatie aan te sluiten.  

Zie ook: https://nvab-online.nl/kennisbank/waaraan-moet-
de-spreekkamer-van-een-bedrijfsarts-voldoen/ 

29 Tweede 

vragenronde 

In de planning is geen tweede vragenronde 

opgenomen om eventuele onduidelijkheden over de 

Nota van Inlichtingen op te helderen. Nemen wij het 

correct aan dat wanneer de Nota van Inlichtingen 

leidt tot onduidelijkheden inschrijvers wel 

aanvullende vragen mogen stellen? Indien niet, hoe 

dienen inschrijvers hiermee om te gaan? 

Vragen naar aanleiding van de reeds gepubliceerde Nota 

van inlichtingen kunt u te allen tijde stellen, maar doet u dit 

zo snel mogelijk, via de Berichtenmodule van TenderNed. 

Inschrijver dient rekening te houden met de verplichte 

termijnen in het aanbestedingsproces om deze niet te 

frustreren.  

https://nvab-online.nl/kennisbank/waaraan-moet-de-spreekkamer-van-een-bedrijfsarts-voldoen/
https://nvab-online.nl/kennisbank/waaraan-moet-de-spreekkamer-van-een-bedrijfsarts-voldoen/


Europese aanbesteding Medische Adviesdiensten 
– Nota van Inlichtingen 

  

30 Proces-verbaal Kan de aanbestedende dienst een proces-verbaal 

toesturen aan inschrijvers waarin alle inschrijvende 

partijen worden benoemd? 

De Politie gaat ervan uit dat vragenstellen een proces-

verbaal van kluisopening bedoelt. De Politie stuurt het 

standaard proces-verbaal van TenderNed na kluis opening. 

31 Verzekering Inschrijver beschikt over een verzekeringscertificaat 

waarin expliciet wordt bevestigd dat sprake is van 

een bedrijfsaansprakelijkheidsverzekering met een 

dekking van € 2.500.000 per jaar en een 

beroepsaansprakelijkheidsverzekering met een 

dekking van € 5.000.000 per jaar. In het certificaat 

is tevens opgenomen dat de verzekeringen actueel 

zijn en dat de premies regelmatig worden betaald. 

Gaat u ermee akkoord dat dit certificaat volstaat als 

bewijs van passende verzekering zoals bedoeld in 

paragraaf 13.1 van de concept overeenkomst? Zo 

niet, dan graag uw uitgebreide toelichting waarom 

niet. 

Als de verzekering dekt wat in artikel 13.1 staat van de 

concept Overeenkomst, dan is het akkoord.  

Inschrijver dient dit zelf te controleren bij haar verzekering. 

 

32 TenderNed In TenderNed wordt gevraagd om de prijs in cijfers op 

te geven. Klopt onze aanname dat we hier '0' mogen 

invullen omdat het prijzenblad wordt beoordeeld? 

Nee, Inschrijver dient de totaalprijs op te geven in 

TenderNed. De totaalprijs kan Inschrijver overnemen van 

het Prijzenblad.  

33 Inschrijvingsleidra

ad 2.2.2. 

In de inschrijvingsleidraad staan onder 2.2.2 vier 

punten genoemd over de verwachtingen van de 

politie. De punten 3 en 4 kunnen verschillend worden 

geïnterpreteerd. Wat is het verschil tussen 

“opleveren medisch advies” (punt 3) en “opleveren 

gehele dossier voor medisch advies” (punt 4). 

Bedoelt u met punt 4 de termijn om het hele medisch 

Punt 3: Wat is de termijn voor het opleveren van een advies 

door de medisch adviseur nadat het medisch dossier 

compleet is? Wat is de rappeltermijn? 

 

Punt 4: Wat is de complete doorlooptijd voor het 

samenstellen van het medisch dossier, vanaf de aanvraag 

door opdrachtgever tot de oplevering van het medisch 
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dossier compleet te krijgen en met punt 3 dan het 

opvolgende medisch advies? 

advies door inschrijver? Welke handelingen worden daarin 

verricht? Wat is de rappeltermijn? 

 

34 Prijzenblad In het prijzenblad vraagt u om een uurtarief voor 

medisch expert.  

Vraag 1: Hoewel dit niet in de inschrijvingsleidraad 

genoemd wordt, bedoelt u hiermee het uurtarief van 

een onafhankelijke medische expert voor een 

medische expertise?  

Vraag 2: Is het een eis dat de aanbiedende partij dit 

zelf verzorgt of via onderneming en zodoende 

hierover qua uurtarief garanties kan afgeven? Het 

heeft voordelen om te werken met een preferred 

partner voor medische expertises maar wel de 

mogelijkheid open te laten om met andere partijen te 

werken op grond van aspecten zoals prijs, kwaliteit 

en doorlooptijd. 

Vraag 1: Nee, niet enkel het uurtarief van de medisch 

expert. Dit betreft ook een uurtarief dat bijvoorbeeld door 

administratieve ondersteuning uitgevoerd kunnen worden, 

zoals het verzamelen van het medisch dossier en het 

verwerken van de aanvragen. 

 

Vraag 2: Het is de verantwoordelijkheid van de 

Opdrachtnemer om dit goed te regelen. 

35 Tarieven In de Leidraad op pagina 12 staat een nadere 

toelichting op de onderdelen van het Prijzenblad. 

Vraag 1: Kunt u het verschil tussen de volgende 

onderdelen nader toelichten? 

• Uurtarief verzamelen medische 

gegevens/administratie 

• Vast tarief opvraag medische gegevens bij 

een huisarts. 

• Vast tarief opvraag medische gegevens bij 

een specialist 

Vraag 1:  

• Uurtarief verzamelen medische 

gegevens/administratie: Het verzamelen van 

medische gegevens bestaat onder andere uit het 

verwerken van de adviesaanvragen en medische 

machtigingen. 

• Vast tarief opvraag medische gegevens bij een 

huisarts: een vast tarief voor het opvragen van 

medische gegevens bij een huisarts, inclusief 

eventuele rappels (herinneringen). 
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Vraag 2: Huisartsen en specialisten rekenen vaak een 

vast tarief aan ons door voor de administratieve 

kosten die zij maken. Hoewel wij op deze 

administratieve kosten geen invloed hebben, is het 

wellicht uw wens om niet deze nota’s doorbelast te 

krijgen maar via een vaste vergoeding aan ons af te 

doen? 

• Vast tarief opvraag medische gegevens bij een 

specialist: een vast tarief voor het opvragen van 

medische gegevens bij een specialist, inclusief 

rappels (herinneringen). 

 

Vraag 2: Ja, een vast tarief vermelden is akkoord, zodat de 

vaste vergoeding verrekend kan worden. 

De Politie zal in de uitvoering niet afwijken van dit vaste 

tarief als dit in de praktijk toch hoger blijkt te zijn.  

 


